11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2009 13:11:19

dopmupoBaHusi 3aKimoueHust Bpaua: 10.10.2009 18:24:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111004/answer/111075




I'uopoHedpo3 MOKET OCIIOKHATHCS II0OUeYHOM HEJOCTaTOYHOCThIO, HO He 0053aTeIbHO NIpH
rUnpoHedpPo3e MOXKeT OBITh MOYeYHAsT HEOOCTAaTOYHOCTh. OOCYOUTE BOIPOC Ha3HAYEHHUS ITPErapaToB
C TEPAIEeBTOM U YPOJIOTOM.



